
(Lz-LokoP-11/26) (19.ročník) 

 

2026: 50 let Loko Praha 
 

Loko-zpravodaj č.11/26 (266) 
 

                                               (občasný zpravodaj šachového klubu ŠK Loko Praha)                                                                                                       
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------ 

Mistrovské soutěže družstev Praha 2026 
 

10. kolo (29. 3. 2026) 
 

První výhra Béčka! Třetí „dvojzápas“ za sebou: s Kobylisy – 1:1. Vyhrálo i Céčko. 
 

Souhrn (výsledky a bodové stavy Loko-družstev) najdete na www.lokopraha.cz v záložce Družstva 2026, stejně jako všechny další info. 
  

19.roč.„Loko-kosič“: vede Petr Sadil 5/8, dále C.Haškovec 4/7, P.Štádler 4/12, J.Hrbek 3/4, D.Trapl 3/7, M.Šindler 3/10, J.Borl 3/14. 
5.ročník Aktivity: 20x hrál M.Kamlach, 14x J.Borl, 12x M.Bárta a P.Štádler, 11x B.Davídek, 10x M.Šindler, dále 3 hráči 9x, atd. 

4.ročník Užitečnost=body: M.Kamlach 8½, P.Štádler 7, M.Šindler 5½, B.Davídek 5, Pe.Sadil 5, P.Pavlíček 4½, dále 4 hráči 4 body, atd. 
 

Komplet tabulky těchto doprovodných soutěží a statistik Loko Praha na našem webu. 
 

V 10.kole jubilanti Loko - počet odehraných zápasů: máme dalšího „stovkaře“: Ita Košťál 100 Loko.  

Další: M.Čuchna 90 Béčko, Pa.Sadil 50 Loko, J.Sadil 40 Loko. 
 

Skóre v komentářích k zápasům je vždy z pohledu našich družstev. 

Přehled výsledků:  

                                                          
 
 
 
Komentáře kapitánů (c): 

 

Loko A: Sestava: 1.Walek 2.Šindler 3.Smutný 4.Bárta 5.Kubíček (c) 6.Pechánek 7.Kamlach 8.Sadil 
Remizovali: Walek, Šindler, Smutný, Bárta, Kubíček a Kamlach 
Tradičně pár rychlých remíz. Já s Jirkou Jandou se znám přes dvacet let a až na jednu mou výhru to vždy skončilo remízou. Ani letos jsme 
nevybočili. Pak byla remis u Mirka Kamlacha. Takže 1:1. 
No a po cca hodině boje toho padlo víc. Petr Sadil neudržel své pěšce a když viděl, že přijde o kvalitu, vzdal. Tou dobou váhal soupeř Michala 
Šindlera, zda přijmout a vedení jeho týmu jej přimělo k tomu, že je to dobrý nápad. 1,5:2,5 
Tou dobou už byl pod těžkou volbou i Kryštof Pechánek a nabídku k remíze dostal Honza Smutný a Petr Walek. Oba nakonec přijali a Kryštof 
Pechánek kapituloval. Tím, že i Mirek Bárta tahal proti FM Pavlovi Koptovi kratší konec, tak bylo jasné, že nevyhrajeme. Po prohře a dvou 
remízách tedy 2,5-4,5 
Mirek Bárta si dal teda načas. Přesněji spíše bílý, který chtěl vyhrát. Nicméně věžovka s pikem víc byla objektivně remis. V součtu tedy 3-5. 
 

Loko B: Sestava: 1.Simajchl 2.Melmuk 3.Borl 4.Štádler (c) 5.Jablečník 6.Pavlíček 7.Čuchna 8.Košťál 
Vyhráli: Melmuk, Jablečník a Čuchna, Remizovali: Simajchl, Štádler a Pavlíček. 
Soupeř nás vůbec nepodcenil. Na 4. šachovnice (19:30) - první remis jsem zapsal já. Dámský gambit skončil v symetrickém postavení s pěšci a 
dvěma koni na obou stranách. Počítač opravdu ukazuje rovnou 0. V tu dobu, co jsem se koukal více méně rovnost. Jirka Borl měl bodově o pika 
méně, ale byla to věž proti 2 lehkým figurám a volném pěšci. Martin Čuchna měl o figuru více a snažil se bránit atakům. Adam sice o pěšce méně 

ale volnou pozici pro své figury a bílý se pomalu snažil vůbec vyvíjet. 
3. šachovnice (19:45) - Jirka Borl vzdal, jeho věže vlastně se neměly jak uplatnit a jen by čekal, jak bílý bude zesilovat pozici, aby uplatnil toho 
volného pika. Na 1. šachovnici krátce po osmé remis, Adam Simajchl měl pocitově i lepší pozici. ale po zkušenosti z minulého zápasu raději 
souhlasil s remis. Bílý měl potenciálně volného pika a na dalších šachovnicích to vypadalo u našich borců i na výhry, oba soupeři měli cca 15 
minut na dost složitou pozici, takže dal tu remis. Pak to s Dominikem zkoušeli a opravdu tam byl postup, kde by to zmáčknutý bílý už neudržel a 
prostě by se mu to rozsypalo. Na 7. šachovnici Martin Čuchna zapsal bod v pozici už se dvěma figurami navíc. V tu dobu Ita Košťál stál minimálně 
vyrovnaně a zkoušel i víc. Petr Pavlíček měl figuru navíc, ale černý měl za ni pěšce, ale i tak super. Gusta i Petr Melmuk zatím OK, takže 
optimismus na naší straně a pocit z dobrého výsledku. 
Poté na šestém prkně Petr Pavlíček remizoval. Sice měl figuru navíc, ale na první pohled nebylo vidět, jak to uplatnit, aby černý zase na oplátku 
nezužitkoval svého volného krytého pěšce na b3. Takže opakování tahů a tady jsme si říkali škoda, že to nevyšlo. Navíc kolem deváté Petr Melmuk 
v tu dobu ztrácel pěšce a jeho aktivita neprorazila. Měl pasivnější pozici a miska vah se tedy převracela k soupeři. To samé Ita - zkoušel být aktivní 
a neměnil figury, ale jeho hrozba neměla efekt, naopak černý si udělal volného pěšce. Navíc si musel hlídat časovku (7 minut na 7 tahů). 
Takže tady se náš optimismus ztrácel. Nakonec na 8. šachovnici Ita Košťál časovku zvládnul ale díky snaze o aktivitu prohrál i druhého pěšce a 
černý by jej brzo uplatnil. Takže 0. 
No zbývaly polední dvě šachovnice. Borci zvládli časovky a: 5. šachovnice – Gusta Jablečník měl koně proti bělopolnému střelci a podařilo se mu 
získat pozici, kde získával pika a eliminoval možný postup soupeře. Takže postupně to přešlo do pozice s dvěma pěšci navíc a soupeř měl i málo 
času. Konec dohrával i s nulou na hodinách, což Gustav věděl, ale nereklamoval. Postavil dámu, uhnul z posledního šachu bílého a přijal 
rezignaci soupeře. Bylo to srovnáno 3,5:3,5. 
Tradiční finále obstarával Petr Melmuk na dvojce. Materiál byl sice rovný, ale opticky bílému moc nehrály figury, černý měl více prostoru, takže 
tady jsme doufali v remis. Jak ale Petr řekl, soupeř mu trochu pomohl figury rozehrát a navíc se opět ocital v časové tísni. Nejdříve obětoval 
kvalitu, ale bez efektu a pak Petr vytvořil hrozbu na 8. řadě, kde hrozila vazba dámy od Petrovi věže (asi už nekrytelné), tak se soupeř vzdal a Petr 

pečetil naši první výhru v sezóně. 
Díky všem a 1.4. na apríla se můžeme odpíchnout i ode dna tabulky. 4,5:3,5. 
 

Loko C: Sestava: 1.Sadil J 2.Košťál 3.Davídek 4.Sadil Pa. 5.Sadil Pe. (c) 6.Svoboda 7.Borl 8.Vender 
Vyhráli: Sadil Pa., Sadile Pe. a Borl, Remizovali: Sadil J., Košťál, Davídek, Svoboda a Vender. 
Nastoupili jsme bez tradičních opor, Cedrik Haškovec a Mirek Kamlach zůstali tentokrát na marodce, ještě štěstí, že Honza Sadil měl čas zaskočit 
na první šachovnici, i když se o tom dozvěděl až v den zápasu po obědě. Zápas začal třemi rychlými remízami (postupně Zdeněk Svoboda, Bohouš 
Vender a Bohouš Davídek), než jsem se poprvé zvedl od stolu, bylo skóre 1,5:1,5. Pak jsem vyhrál já, když se soupeři vůbec nepovedlo zahájení, 
jako černý si v Aljechinově obraně nechal vyhnat krále na d7 a postupně sebrat tři pěšce na královském křídle, pak se snažil na dámském křídle o 
útok, ale donutil jsem ho k výměně dam a věží a prohranou koncovku rovnou vzdal. Vedle mě vyhrál potom černými Pavel Sadil, hrála se ostrá 
sicilská kdo z koho s rošádami na opačné straně, tady se koncovka konala, Pavel do ní vstoupil sice s pěšcem méně, ale zato se střelcem navíc a s 
lepším králem, takže hladce vyhrál - 3,5:1.5. Za tohoto stavu dali Ita Košťál a Honza Sadil své partie za remízu, obě pozice byly poměrně 
zablokované a nebylo zřejmé kudy prorazit a jestli vůbec se o to pokoušet. Navíc partie Jirky Borla na sedmé šachovnici slibovala další výhru. 
Mladý soupeř sice udržel vyrovnaný materiál až do koncovky, ale pozičně byl prohraný už dávno předtím, byla to jen otázka času, kdy se dva volní 
bílí pěšci prosadí. Takže celkově 5,5:2,5 jakožto pěkná tečka za letošním ročníkem soutěže. 
 

Přebor:   Loko A – Kobylisy C   3 : 5 
I.třída:          Kobylisy D – Loko B 3,5:4,5 
III.třída:   Loko C – Kbely B  5,5:2,5 
volno 
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poř. družstvo body skóre družstvo body skóre družstvo body skóre poř. 

1. TJ Bohemians C 30 56 100 let Kobylisy D 23 46 CZECH INN CHESS B (1) 21 37 1. 

2. Unichess Sekáček 28 56 GROP CC 22 50,5 SK OAZA Praha F 18 39 2. 

3. Dukla A 21 44,5 TJ Pankrác C 21 45,5 ŠK Viktoria Žižkov C 15 39 3. 

4. 100 let Kobylisy C 19 47,5 ŠK Sokol Vyšehrad D 19 46 ŠK Loko Praha C 13 33 4. 

5. SK OAZA Praha C 14 41 Dukla D 16 41 Sokol Vršovice G (1) 13 29 5. 

6. TJ Pankrác B 13 40,5 ŠK DP Praha D 16 40,5 USK Praha B 10 31,5 6. 

7. DDM Praha 6 A 12 36 ŠO Praga Praha A 13 38,5 Újezd nad Lesy C 6 26 7. 

8. Unichess D 10 38,5 Újezd nad Lesy C 13 37 Šachy Kbely B 6 24,5 8. 

9. ŠK Loko Praha A 10 34 TJ Bohemians D 13 35,5 ŠO Praga Praha D 1 20 9. 

10. ŠK Sokol Vyšehrad C 8 33 LISA A 11 40,5       10. 

11. Dukla B 4 26 ŠK Praha 4 A 4 30,5       11. 

12. Sokol Vršovice A 3 27 ŠK Loko Praha B 3 28,5       12. 

 
 

Asi jste zaznamenali, že teď byla poněkud mezera od předchozího čísla. Bylo to proto, že jsme nechtěli vydávat extra číslo pro Céčko, které dohrávalo až v tomto týdnu. Proti 
tomu Áčko i Béčko hrálo o týden dříve. 

Krátká rekapitulace soutěže: 

- Áčko bude hrát poslední utkání až po Velikonocích – ve čtvrtek 9.4 ve Vršovicích. A tím, že bude nejhůře desáté, již mohu k dnešnímu datu prohlásit, že se 

definitivně udrželo. 

- Béčko zaznamenalo první výhru a ve středu 1.4 hraje doma přímé utkání o 11. místo v soutěži. Protože z druhých lig sestupují do pražského přeboru dvě družstva, tak 

patrně bude z první třídy sestupovat více než jeden tým (to je ale vždy dáno tím, kdo se přihlásí do dalšího ročníku). Nicméně i zde je důvod fandit. 

- Céčko – tady jsem čekal na poslední výsledek soutěže – mezi CZECH IN CHESS B a Vršovicemi G. Tento výsledek by definitivně určil, kolikáté je naše Céčko 

v tabulce. Vršovice nás v případě remízy či výhry mohou přeskočit. 
 

Zajímavostí je křížová tabulka první třídy. Jak jste zaznamenali, Béčko měli hned devět proher v řadě, přitom se může zbavit pomyslného černého Petra: 

 

 
 

 

 
 

 

Byl by to zajisté husarký kousek. A přispělo by to do kuriozních výsledků šachových soutěží. 


